

24处精华景区 全年不限次数

运城旅游年票面向全国开放

运城晚报讯(记者 李婉玉)10月28日从市文旅局获悉,运城旅游年票面向全国开放。游一次需要1260元的运城24处精华景区,游客购买旅游年票仅需128元且全年不限次数。

据介绍,此前的运城旅游年票仅面向晋陕豫三省常住居民开放,目前增加惠民政策单位,调整为面

向所有来运游客。

本次旅游年票包含的24处精华景区分别为:解州关帝祖庙、常平关帝家庙、李家大院、普救寺、鹳雀楼、五老峰、永乐宫、大禹渡、圣天湖、司马温公祠、堆云洞、瑶台山、历山舜王坪、历山猕猴源、历山皇姑幔、望仙大峡谷、后土祠、孤峰山、舜帝公园、九龙山、

关帝圣像、池神庙、临晋县衙、七彩盐湖。

游客搜索微信公众号“运城旅游年票”,关注公众号后根据提示操作购买即可。购买成功后会收到系统发送的提示。进入景区时,只需要在验票终端刷本人身份证(未成年人出示户口簿)即可,全年不限次数。

省人大视察组

视察我市民生实事落实情况

运城晚报讯(记者 范楚乔)10月23日至26日,省人大常委会副秘书长李润、省人大常委会副主任委员李鑫、省人大常委会教科文卫工委副主任谭继海、省残联副理事长许国瑞及部分省人大代表一起,在我市就扶残助学圆梦工程、残疾儿童抢救性康复救助工程两件省政府民生实事落实情况开展专题视察,并开展人大代表进联络站接访群众工作。

视察组先后前往稷山、夏县、平陆等地,以及市残疾人康复中心、运城和济康复医院,慰问残疾人受助家庭,视察康复机构,了解两件省政府民生实事具体落实情况,并召开座谈会听取相关汇报。在稷山县稷峰镇人大代表联络站、夏县水头镇人大代表联络站、平陆县圣人涧镇人大代表联络站,部分省人大代表进站接待来访群众。

今年,市残联承担的两件省政府民生实事任务,已全部提前超额完成。目前,我市“0~6岁儿童残疾筛查”及“0~15岁残疾儿童抢救性康复救助”任务完成率位列全省第一。市残联是全省率先完成扶残助学圆梦工程的市级单位。

省人大视察组充分肯定了我市两件民生实事的落实情况,并从加强康复机构管理建设、残疾预防、残疾人康复等方面提出建议。视察组强调,要扎实推进民生改善,促进残疾人事业全面发展;着力提升民生实事落实质量,更加注重公平公正,提高康复专业人才队伍建设;充分发挥人大代表作用,创新方式联系群众解决问题,发挥好人大代表联络站的作用。

健康发育 智慧成长

世界中联儿童发育与行为科学专委会第五届学术年会在我市举办

运城晚报讯(记者 陶登肖)10月28日,由世界中医药学会联合会儿童发育与行为科学专委会主办,山西省河东中医小儿推拿学校承办的世界中医药学会联合会儿童发育与行为科学专业委员会第五届学术年会在我市召开。

从事儿童发育与行为学、儿童康复医学、儿童保健学、儿童心理学新生儿学、儿科学的医师、治疗师等专业技术人员,相关的教育工作者、社会工作者、管理人员及在校本科生与研究生,相关的从业人员及企业等200余人参加会议。活动旨在进一步促进国际儿童发育与行为科学交流与发展,推动中医药技术在儿童发育与行为障碍诊疗中的应用与推广,推动我国儿童发育与行为科学高质量发展,学习儿童发育与行为科学相关新进展、新技术、新理念。

市卫健委相关负责人在大会上向与会嘉宾介绍了我市中医药事业产业等方面情况。近年来,市委、市政府高度重视中医药工作,立足河东大地深厚的中医药资源,全面实施中医药强市战略,提出了建设中医药强市,对打造现代医药产业进行了战略部署。运城是全国最早以政府名义出台支持中医药事业发展政策文件的地级市,也是全省唯一一家被评为全国基层中医药工作先进单位的县级市,曾连续举办两届特色医药交易博览会,现有各类中医医疗机构714家,总床位数



▲会议现场 记者 景冬波 摄

5980余张,所有乡镇卫生院和社区卫生服务中心实现中医馆全覆盖。

为深入贯彻落实国家“十四五”中医药发展规划,“健康中国2030”规划纲要,提高中医药、中医特色疗法,国际先进的评估和治疗方法在儿童发育与行为疾病中的应用,助力中西医适宜技术在儿童发育与行为疾病中预防、诊断和治疗的全覆盖,世界中医药学会联合会儿童发育与行为科学专业委员会儿童中西医适宜技术培训启动。启动后,该专委会将开展一系列儿童中西医适宜技术的培训、推广和应

用。

当天,大会为获奖者进行颁奖,表彰他们在儿童发育与行为领域及促进专委会高质量发展等方面作出的贡献。

据了解,此次大会持续至10月30日。开幕式后,大会开设“健康发育 智慧成长”主论坛及“儿童发育与行为疾病中西医诊疗论坛”“儿童神经发育障碍中医康复论坛”“儿童生长发育与内分泌疾病中医诊疗论坛”3个分论坛,多位专家学者作了兼顾前沿理论及临床实操的精彩学术报告。

全国考古大咖实地考察我市3处发掘现场

运城晚报讯(记者 李婉玉)10月28日,前来我市参加第三届中国考古学“西阴论坛——夏时期的中国”学术研讨会的考古界大咖和媒体记者等上百人,统一乘车先后赴我市夏县辕村遗址、夏县东下冯遗址及闻喜县上郭古城遗址3处考古发掘现场进行考察。

夏县辕村遗址由吉林大学考古学院发掘,夏县东下冯遗址和闻喜县上郭古城遗址由山西省考古研究院发掘。

在每一个发掘现场,这些来自全国各地的考古专家都表现出浓厚的兴趣。在发掘现场考古队相关负责

人的带领下,专家们近距离观察每一个发掘中的探方,了解发掘历程,并结合发掘平面图和出土的典型器物或照片了解遗址的重要发现、研究成果及遗址目前的基本情况、发掘进度、主要收获和下一步的发掘计划等。

在夏县东下冯遗址考古发掘现场,大家将现场发掘出的实物展台团团围住,对出土的大小几十件陶器进行仔细观察并交流讨论,就陶器的造型、大小、颜色、花纹等细节与其他遗址出土的同时期实物进行对比。

闻喜上郭古城遗址发掘现场,更是让大家惊喜满满。据现场介绍,在

这里,考古人员不仅发现了西周晚期至春秋时期的遗存,更是发现了西阴文化和仰韶时代晚期的遗存,说明早在5000多年前,这片土地上就有人类生活。上郭古城遗址还出土了一枚距今至少5200年的石雕蚕蛹,这为研究古代山西南部丝织业再添新的实物资料。

据了解,我市作为全国著名的文物大市,古文化遗址、古墓葬等地下文物极为丰富,在探索中华文明进程中发挥着重要作用,被誉为中国考古学的圣地。目前,中国国家博物馆、吉林大学、省考古研究院等6支专业队伍在我市进行主动性考古发掘。

运城机场开始执行冬航季航班计划

运城晚报讯 自10月29日起,运城机场开始执行冬航季航班计划。

在此次换季工作中,运城机场结合冬航季的航班运行特点,深入分析航空市场需求,积极对接各航空公司,不断完善网络布局,新增了运城—北京大兴航班,加密了杭州、宁波等航点,优化了上海浦东、重庆等地的航班时刻,恢复了海口等航线。在新航季,北京(首都机场每天两班、大兴机场每天一班)、广州每天3班;上海、深圳、杭州、南京、重庆、武汉、长沙等地每天两班,航班通达性进一步增强,更好地满足了广大市民的出行需求。(邵凯)

万荣
利用晴好天气
抢种复播小麦

▲10月29日,在万荣县解店镇南解村穗穗香家庭农场粮食种植基地,两台大型播种机在抢种回茬小麦。

连日来,该农场利用晴好天气,组织大型农机具,对1800余亩晚收的玉米地进行深翻施肥,并精选晚播优种,适当加大下籽量,高标准复播小麦,确保迟播麦田全苗壮。

特约摄影 李克荣